fI8_diapoMasque

IDIAPORAMA et Masques

1 Nom du fichier : diapoMasque.fla.
Document dimensions : 640 px x 480 px
:arriere plan: blanc
:cadence :12im/s
2_Bibliotheque et empilement des calques.
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1 bouton, 6 images et un clip

3_Importation des images dans la bibliothéque.

Choisir 6 photographies (ou plus) de mémes dimensionsrgbee: 640 x 480)Aller a
Fichier/Importer/Importer dans la bibliothéque ; sélectionnerles 6 photos etuvrir.

4 Importation du bouton.

Aller aFenétre/Bibliotheques communes/Bouton®éveloppetle dossier « playbackflat »
etchoisir « flat blue play ».

5 Leclip«imagl _mc ».

Avec Ctrl +F8, ouvrir la fenétre de symbole etéerle clip « imgl_mc ». De la bibliotheque
glisser déposele bitmap imgl.jpg etentrerle.

6_ Les calques dans la séquence.

Les calques « imgl » et « imgl . »
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Sur le calque « imgl », avec Hiisérerdes images clés vides en 15 et 16. Pour I'imé&ge 1
de la bibliothequeglisser déposele bitmap img1l.jpg etentrerle. Avec F5prolonger
jusqu’a 55.
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Sur le calque «imgl_ », pour I'image 1, de laibiblequeglisser déposele clip
«imgl_mc » et leentre. Faire F6 en 15Revenira I'image 1, et danBropriétés, Couleur,
choisir alpha etmettrea 0 %. A I'image 15mettrealpha & 100%Créerl'interpolation de
mouvement efixer Accélération a -100 a I'image 1.

Les calques « |m92 » et « masque2 ».
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Sur e calque «img2 », , avec FFrTsererdes images clés vides en 39 et 40. Pour I'imége 4
de la bibliothequeglisser déposele bitmap « img2 » et leentrer. Avec F5,prolonger
jusqu’en 85Pour le moment I'image 39 restera vide.

Sur le calque « masque2 », aveciRgererune image clé vide en 40. Pour cette image
dessinerun disque noifoptions : objet de dessin, sans contob@) px.Centrerle. Faire F6
en 55.Agrandir le disque pour qu’il couvre toute I'imageecentrerau besoinCréer
l'interpolation de mouvemen#ccélération a -100 a I'image 4@liquer droit sur

« masque2 » ehoisir « Masque ».

Les calques « img3 » et « masque3 »
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Lesréaliseren s’inspirant de ce qui précéde. Le masque «uedsqg est une étoile a 6
branchesPour le moment I'image 69 restera vide.

Les calques « img4 » et « masque4 »
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Le masque « masque4 » est un rectangle centré0dex6440 px terminant a 640 px x 480
px. Pour le moment I'image 99 restera vide.

Les calques « img5 » et « masque5 »
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Le masque « masque5 » est un rectangle de 8®Px»x placé dans I'angle supérieur
gauche terminant a 640 px x 480 pour le moment I'image 129 restera vide.

Les calques « img6 » et « masque6 »
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Ler_nasque « masque6_» est un rectangle 30 px pX8ilacé a gauche terminant a 640 p

480 px.Pour le moment I'image 159 restera vide et I'imag205 prolongée.

7 _Le code

A l'image vide 39 du calque « img2 glisser déposele bouton « flat blue play » dans
I'angle inférieur droitDonnerle nom d’occurrencsuite_btn. Ecrire « suite » a c6té du
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bouton. Sur I'image 39 (et pas sur le bouton), darienétreActions écrire le code :
stop ()7
suite btn.onPress=function() {

gotoandPlay (40) ;

Ly My =

1=

1
¥

Faire le méme travail pour les images vides 69, 99, 139,des calques « img3 »,
«img4 », «img5 », «img6 Adapterle code en changeant le rang de I'image.
A l'image 205, du calque « img6 faire F6 etglisser déposele bouton « flat blue play »
dansl’angle inférieur droitDonnerle nom d’occurrenceecommencer_btn.Ecrire
«recommencer» a c6té du bouton. Sur I'image 20pg&tsur le bouton), dans la fenétre
Actions écrire le code :

1 stepl);

recommencer btn.onRelease=function () {

// root.loadMovie("diapoMasoue.swi™) ;

gotoAndPlay(l);//plus simple

}

ods ) ba

7_Remarque.

Pour les différents masques, disque, étoile, rgteaptc., si ces objets ne sont pas groupés on
peut créer des interpolations de forme au lieu dewvament.
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